Muuvdoio A" Ayiou ©godwpou 2xOAIKA xpovid 2019 — 2020

AXKHZXEIZ A ENANAAHYH B' FT'YMNAZIOY

A TEYXOZ
[ ENOTHTA 1: Mpayuartikoi ApiBuoi ]
1. Na utroAoyioETE TIG TTAPACTACEIG:
3 -2
a) (-8)°= B)-677= V) (_Zj =
&) [(-1)°]"= £) V81 = o) /(-D%=
2. Na ypa@ouv oI TTapacTAcEIG O€ Hop®n MIag dUVANNG:
2% .54
Y 100
g) 9-81°.3°

-5
v (33)3:34+32-33+2-35—2(%j +3"':3" =

5) 9-81%.3°

3. Na uttoAoyIOoTEi TO X OTIG TTI0 KATW TTOPACTACEIG:

a)115-113- 118 = 11*

B () () =0)"
V) (5% = 257

5) [(-0°1* - (=% (=)™ = (-H"Y°

4. Na uttoAoyio€eTE TIG TTAPAOTACEIG:

a) (=2)*:(-2)" +3*.3° =

g) (2-3) ?+/B1-(-2)-3°:3" + (_jz (-2)" =
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5. Na uttoAoyioeTe Toug apIBPOUG:

2
a) \/%: B) V18+18 = V) J18-18 = 5) (»\/1_8) —

6. Na To1TT0BeTA0ETE O€ KABE TETPAYWVO £vav KATAAANAO apiBuo, WoTe va I0XUEI N
K&Be 106TNTO.

3

4 2 2
a)\E=— B) (V1) =5 v VJ+3=6

2
6)\E+2:11 a)Z—ﬁ:O OT)(«/D_) +\/D_:6

7. Na atrodeiteTe OTI :

a)1/@+\/§=2 B) \/2+ 2+4 =2

V) \/7+\/2+x/1+\/§ =3

8. Na avtioToixioeTe KGBE TTAPACTACN TNG OTAANG A UE TO QVTIOTOIXO OTTOTEAECUA
™NG 0TAANG B.

A B 1. | 2. | 3. | 4. | 5.

1). V4++V9++100 |a. 8
2).  (Vi0)’ B. 15
3. (=82 y. -8
4). V225++16 5. 19
5). V4 V169 £. 26
6). 327+38 8. 10

. 5
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9. Na UTToAOYIOETE TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG :

81 9 144

B) B= VJv256— V81

v) r=J29— 13 +/9

10. Na uTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV:

i)  V75-43= ) *@\E\E=
i) 316 +3/2 = v) (2.35+310)+35=
V) 5T +7V5-3J5+27 = vi)  2(5++3)-3(V3-5)+3/3 =

11. Aivovial a=[3-vY7-v9 , B= ,/\/\/ﬁ Kal y=\/9—\/21+\/1_6 .

a) Na Bpeite Toug apiBuoug a, B, Y.

B) Na deigete 611 TO TPiywVO PE TTAEUPEG A, B, Y Eival opBoywvio.

12. Na xapakTtnpioete he 2 ( ZwoTd ) A A ( AGBOG ) TIG TTIO KATW TTPOTACEIG :
a) Av X, g, C cival ol TTAeUpEG EVOG 0pBOoywWVIoU TPIYWVOU Kal
IoxUel x2 = % — 2, 161E N TTAEUPA Y €ival n uTTOTEIVOUDQ.

B) Av ABT opBoywvio Tpiywvo pe B = 90°, 161¢ (BI')? = (AB)? + (AI')?,

y) loxoer /(—x)? = |x] yia omroi08ATTIOTE PNTO X.

$s°

12m
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13. 'Evag dvBpwTrog BéAel va ayopdaoel To OIKOTTEDO TOU OXAMATOS. Av TO €va
TETPAYWVIKO PETPO KOOTiCEl €900, TTéoa XprpaTa TTPETTEI VA TTANPWOEL yIa TNV ayopd Tou

OIKOTTEOOU;

14. To oxnua o€ pop@r) oTaupou ditTTAa atroTeAsiTal atmmod 30dm
TévTe ioa TeTpdywva. Av AB = 30cm , va BpeiTe To egBadov x T X
TOU oTaupoU.

15. 'Evag paBntAg SitTAa atrd To YPaQEiO TOU OTOV KATAKOPUPO TOiXO, TOTTOBETNOE £va
PAPI YE HETAANIKO OTHPIYUA YIa va BAAEI ETTAVW TNV

KEVTPIKA Hovada Tou nAekTpovikoU uttoAoyioTr. Av TO A e E,:; ::.-L:
oTAplypa A €xel urikog 26 cm, n Katakoépuen A Y
atréoTtaon Bl gival 10 cm kai Ta onueia B, A atréxouv H““x AL L
24 cm, va €EeTAOETE av TO PA@I gival opICOVTIO. "“-Tr:;:}__ ] bt e
[ ENOTHTA 2: AAyeBpikég MNMapaoTdoeig ]
1. Na KAveTe TIg TTPAEEIC:
_ 1 2
) —4x+6y-5y+2y 1) FrAdarTid
i) —2y+(x+3)—(27-9) V) —3w.(-502)
5 .
V) 98—, ) Vi) (-2°)(-37%)°
2
.. 2 3.2 2 4. 6
vii) _EZ 14 vii) — 240y "™  (-13pw°)
. 3 5 3 ( 4
iX) —Za3ﬁ : (—gzt//“) X) (—2;(31//2) :(—gz4w5j
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2. Na Bpeite TOUG AKEPAIOUG K, A LOOTE N TTIO KATW AAYERPIKY TTAPACTACH Va gival
MOVWVUUO.

K+l 2 5 1-4

—2)yY Ty

3. Na Kkavete TIG TTPAEEIC:

) -1l4y+6a+5y—-2a i) ZZV/—SZZ +5Z2 -y
i) 3y+(4x—w)+(2w-5y) V) 7.(r%—27+2)
4 2 . 1 28
V) (—Sa +2a—3)(—2a ) Vi) —EZ.(—4;(1//+28;( -12)
vi)  (x—-D(x-5) viii) (7 +1)(2x-3)
X)  (1-3x)(x* +x +4) ) (r+D(x-)(x+3)
Xi)  (8x2—1ldy+4,%):(=2y) xii)  (6y°+9y° —3y?): (-3y?)
2_4,3 16,42 —8,3y +4
i Syw’ — 4y iy erv );l//Jr v
xy —4x"y
xv)  (8x? —16x+6)+(2x—3) xvi)  (=5x+2x% +6)+(x—2)

4. Nol KGVETE TIG TIPGEEIG:
) 508 —(4a’ —35°%%)+2a°
i) 5;((;(2 —;(+2)—2(4;(—6)
i (a2—3)(a—2)—(a+5)(2a—3)
v) (a-3)(a-1)-(a-4)°

v) 1611//(12 - l//) —(32){491/2 ) =(8xw)— 7 (4w)?

Vi) 27(3x—2p)—(4x+v)(-3zv)-2(x" ~2¢7)

5
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5. Aivovtal Ta TToAuwvuua: A = 51//3—211//2+19l//—3 , B=5y-1, = —31,//2+5(//—4
Na BpeiTe:

) A+B-T'= i) B-T'= lii) 5BB-2I'= iv) A+B=

6. Av co(z)=z3+3;(2—5z+10, p(1)=37-2 «ai 0(z)=313+9z2—101+6,

va BpeiTe:
iy o(x)—e(x) i) 60(%)
iy @(-3) iv) p[e(-3)]

Na Avoete v e€iowon: o(x)—3p(y) =6

1 1
7. AivovTal Ta Jovwvuua A=z)(6‘//5 kar B :_EZ4W2
A
i) Na Bpeite To TTNAIKO E

2A+1

i) AvTO povWwvUuo38 ;(/“’_31// gival 6polo pe 1o TI0 TTAVW TTNAIKO va BPEITE TIG

TIMEG TWV [ KAl A.

8. Na avtioToIxioeTe KGO EKQPAON TNG TTPWTNG OTAANG ME MIa TNG dEUTEPNG OTAANG:

1" £THAN 2" STAHAN
1) x(x+2) A) x* -2y
2) x+2)(x—2) B) x*+2
3) x(x—2) M x*+4x+4
4) (x+2)2+x) A) x* +2x
5 x+2)(x+1) E) x*—4
Z) x*+3y+3
H) x>+ 3y +2

9. Aivovtal Ta TTOAUWVUNAQ:

n(x) =x>+3x*—5x+8,

pO) =x*+3x+4,

o(x)=x-5

Na BpeiTe TIG TTAPACTACEIG:

@70 +p00) B ol) -7 ©) a(2) +pB3) —2n(-1)

) pCO) +a(x)
6
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10. Na utroAoyioeTe TO TTOAUWVUHO TO OTTOIO, av dlaIPeOEi UE TO (3a +1), Oivel TTNAIKO
(e —2) ka1 uTrdAOITTO — 5.

11. Na amodeigete v TautétTa: (X +y)° —4xy =(x—y)*

12. 310 OoXAMO QaiveTal N TTPOCOWN PIAg TTOPTAG TTOU Eival
KATAOKEUAOUEVN ATTO AAOUIVIO Kal €XEI AKOG (2 + 3) m Kal

TTAGTOG (¥ + 2 )m . Av 0¢€ éva HEPOG TNG TTOPTAG TOTTOBETEITAI i’."“' ¥ ud
d1aKOOHNTIKO YUAAI hE IAKOG ¥y m Kal TTAATOoG (y —2) m . i““""’.‘

(a) Na Bpeite TO TTOAUWVUO TTOU EKQPACel TO ERAdOV Tou
QaAOUIVIOU ,TO OTTOIO ATTAITEITAI VIO TNV KATAOKEUN TNG TTPOCOWNG

NG TTOPTAG.

)

XXX

NAR

(B) Av TO KOOTOG KATAOKEUNG MIOG TETOIAG TTOPTAG , VIO TO
aAoupivio gival 20€ TO TETPAYWVIKO PETPO Kal TOU OIAKOTUNTIKOU
yuaAiou gival 15 € 1o TETpaywVvikO PETPO va BpeiTe pia aAyeBpIKA
TTOPACTAON TTOU VA EKPPALEI TO OUVONIKO KOOTOG TNG KATAOKEUNG
NG TTOPTAG. |

ENOTHTA 3: lNewpeTpia ]

1. ¢ kKGBe oxnpa TNG oTNANG A va avTIOTOIXIOETE TN CWOTHA 1816TNTA TTOU AvaypPAPETal
oTtn oThAn B.

2THAH A 2THAH B

) A. O1 diaywviol gival dvioeg, TEvovTal KABETA Kal
a) MNapaAAnAdypaupo ]
dIxoTopouvTal

) B. O1 diaywviol gival ioeg, TEvovTal KABETA Kal
B) OpBoywvio

dixoTopouvTal
y) PouBog I". O1 diaywviol gival dvioeg Kal dixoTououvTal
0) TeTpdywvo A. O1 diaywviol gival ioeg kal dixoTopouvTal

2. ZxoMIkO BIBAio A" Teuxog, Zeh. 151, ApaoTtnpidtnTeg Evotnrag: 1), 2), 3)
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3. O1 Baosig evog Tpatrediou diagépouv Katd S5m. Av To Uyog Tou gival 16m Kai To
euBadOV Tou 168m?, va Bpeite TIC Bdoei¢ Tou TpaTediou.

4. OpBoywvio £xel TTEPIPETPO 32 cm. Av TO URKOG TOU gival TPITTAGCIO Tou TTAGTOUG TOU,
va Bpeite TO EuPadOV Tou.

5. To egBadov popBou ABIA eivai 54 m? , n A= 12m kai n ywvid BAT = 36°. Na
uttoAoyioeTe TNV AAAN diaywvio Tou pOUBOoU, TNV TTEPINETPOG TOU KABWG Kal TIG YWVIEG
TOU.

6. 2e éva TTapaAANASYypaupo pia ywvia Tou gival TPITTAGoIa piag AAANG. Na uttoAoyioeTe
TIG YWVieG TOU TTapaAAnAoypaupou.

7. OpBoywvio gival 1Ic0dUvauo Pe Tpiywvo. H TTepiueTpog Tou opBoywviou gival 24cm Kal
TO PNKOG Tou gival 8cm. H Bdon Tou Tpiywvou gival TETpaTTAGoIa atrd To UYog Tou.
Na Bpeite TN Bdon kal To UYPOGS TOU TPIYWVOU.

8. To egPadov evog KUKAoU gival igo pe 911 cm?. Na Bpeite To HAKOS TNS TTEPIPEPEING TOU.

9. Na utToAoYioETE TO PNKOG TOU TOEOU £VOG KUKAOU, JE aKTiva 12m, TTOU avTIOTOIXEI O€
eTTikevTpn ywvia 60°.

10. To Mdaptn Tou 2011 n KUB€épvnon Tou
MTTaxpéiv KaTedAPIoE TO UVNUEIO TTOU QAiVETAI OTN
QWTOYpPOYia, To OTT0I0 BPICKATAV OTO KEVTPO TOU
Pearl Roundabout. H Bdon Tou pvnueiou gixe

OXAMO KUKAOU pE BIAueTPo 40 m Kal 0 KUKAIKOG

KOuPOG gixe akTiva 50m.
Na uttoAoyioETE TTOOQ TETPAYWVIKA PETPA YPaTidl XpelidlovTayv va KOAUWOUV TNV

ETTIPAVEIN TOU KUKAIKOU KOUPBOU, OTToU dev BPIOKOTAV TO PvNUEio.

11. To ABI'A cival opBoywvio TpatréCio

(A=900) e AB = 6cm, Al = 9cm kai BI' = 5cm.
Na uttoAoyiceTe To EURAdOV Kal TNV TTEPIPETPO :
TNG OKIQOPEVNG ETTIPAVEIQG. R

Na dwaoETe TV ATTAVTNON 0AG CUVAPTACEI TOU TT. \\
(Ta 16¢a oTo OXAPA €ival NUIKUKAIA 1) TETAPTOKUKAIQ) i




Muuvdoio A" Ayiou ©godwpou Aoknoeig EmavaAnyng B” Taéng
2XOAIKA xpovid 2019 — 2020

B" TEYXOZ

ENOTHTA 4: Edlowoeig — AviIOWOoEIg J

1. Na g¢etdoete KATA TTOCO OI TTI0 KATW £EI0WOEIG £XOUV MIa AUOH, Kapia AUon 1 GTTEIPEG
AUoeig:

(@) —2(-3x+1)=6(x+3)-20 (g) =L x+12 x-3

3 12 4

+1

2. Na mrpoodiopioeTe ToV apIBPOo A €101 woTe N eGiowon 3(X — 1) = Ax — 1, va €ivai
aduvarn.

3. Na 1mpoodiopiceTe TOV ApIBUO a €101 WOTE N €gicowon ax — 9 = 3(x — 3), va €ival
adpioTn.

4. Na AUOoETE TIG QVIOWOEIG:
(a) 5x—6<3x+12

(B) 7x—3(2x-5)>20

5x—7_2x+7
2

(y) <3x-14

®) 3(2>2<—1) ~ 2(3;2x) g 3—64x

5. Na BpeiTe TIG KOIVEG AUCEIG TWV QVICWOEWV (aV UTTAPYXOUV):

() 3(x+2)>xy+12 Ka 2y —=5)<2-(0GB-)y

5 10 5 2 5 20 5

6. Na emAUoETE TOUG TTI0 KATW TUTTOUG, WG TTPOG TN METABANTA TTOU ONMUEIWVETE.

E=(ﬂ;Bju, ws mpos .

S=——, wc mpoc A.
1-41 S 7TPOg



